
Hoja de producto

Fecha rev.: 03/02/2025
Ref. Doc: PDS-1802

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Agitador magnético con calefacción hasta 260 ºC, B02, 2 L

Descripción : 

Producto básico de laboratorio para uso ocasional. Velocidad de giro regulable entre 200 y 1500 rpm. Temperatura
regulable hasta 260 °C sobre placa. Capacidad: 2 L. Potencia térmica: 200 W. Para vasos de Ø < 135 mm y varillas
magnéticas de hasta 30 mm. Incluye 1 varilla magnética. Dimensiones externas (L x A x H): 225 x 155 x 90 mm.
110-220 V / 50-60 Hz. Garantía 1 año

El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia descripción unidades por ref.

STIH-B02-001 agitador magnético LBX B02, 2 L 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-B02-001 8,772 1385,00 85059021 08434868109896

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 02/03/2025
Doc. Ref: PDS-1802

 GENERAL INFORMATION

Product name : Magnetic with heating up to 260 ºC, B02, 2 L

Description : 

Basic laboratory product for occasional use. Stirring speed adjustable between 200 and 1500 rpm. Temperature
adjustable up to 260 °C on plate. Capacity: 2 L. Heating power: 200 W. For beakers with Ø < 135 mm and magnetic
bars up to 30 mm long. Supplied with a PTFE magnetic bar. External dimensions (L x W x H): 225 x 155 x 90 mm. 220
V / 50-60 Hz. Warranty 1 year

Complies with the specifications defined in the
European directive

 TECHNICAL DATA
reference description pcs/pack

STIH-B02-001 magnetic stirrer LBX B02, 2 L 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-B02-001 8,772 1385,00 85059021 08434868109896

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 03/02/2025
Ref. Doc : PDS-1802

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Agitateur magnétique chauffant jusqu'à 260 ºC, B02, 2 L

Description : 

Produit de laboratoire basique pour usage occasionnel. Vitesse réglable entre 200 et 1500 rpm. Température réglable
jusqu’à 260 °C sur plaque. Capacité : 2 L. Puissance thermique : 200 W. Pour béchers de Ø < 135 mm et barreaux
magnétiques jusqu’à 30 mm de longueur. Inclut un barreau magnétique recouvert de PTFE. Dimensions extérieures
(L x l x H) : 225 x 155 x 90 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantie 1 an

Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence description unités par ref.

STIH-B02-001 agitateur magnétique LBX B02, 2 L 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-B02-001 8,772 1385,00 85059021 08434868109896

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 03/02/2025
Ref. Doc: PDS-1802

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Agitatore magnetico con riscaldamento fino a 260 ºC, B02, 2 L

Descrizione : 

Attrezzatura base da laboratorio di per uso occasionale. Velocità di agitazione regolabile da 200 a 1500 rpm.
Temperatura regolabile fino a 260 °C su piastra. Capacità: 2 L. Potenza termica: 200 W. Compatibile con becher con
Ø < 135 mm e ancorette magnetiche di massimo 30 mm. Include 1 ancoretta magnetica. Dimensioni esterne (L x h x
l): 225 x 155 x 90 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Garanzia di 1 anno

Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

 DATI TECNICI
referenza descrizione unità per ref.

STIH-B02-001 agitatore magnetico LBX B02, 2 L 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-B02-001 8,772 1385,00 85059021 08434868109896

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 03/02/2025
Ref. Doc.: PDS-1802

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Magnetische roerder met verwarming tot 260 ºC, B02, 2 L

Beschrijving : 

Basis laboratoriumproduct voor occasioneel gebruik. Instelbare draaisnelheid van 200 tot 1500 rpm. Instelbare
temperatuur tot 260 °C op de verwarmingsplaat. Roercapaciteit: 2 L. Thermisch vermogen: 200 W. Voor bekers met
Ø < 135 mm en magneetroerstaven tot 30 mm. Inclusief 1 magnetische roerstaaf. Externe afmetingen (L x B x H): 225
x 155 x 90 mm. 200-240 V / 50-60 Hz. Garantie 1 jaar

Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie beschrijving stuks per ref.

STIH-B02-001 magnetische roerder LBX B02, 2 L 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-B02-001 8,772 1385,00 85059021 08434868109896

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 03/02/2025
Ref. Dok.: PDS-1802

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Magnetrührer, mit Heizung, bis 260 ºC, B02, 2 L

Beschreibung : 

Basislaborprodukt für den gelegentlichen Gebrauch. Regulierbarer Drehzahlbereich zwischen 200 und 1500 min-1.
Regulierbare Temperatur bis 260° C auf der Heizplatte. Rührmenge: 2 L. Heizleistung: 200 W. Für Becher mit Ø
<135 mm und Magnetrührstäbe mit einer Länge bis 30 mm. Ein Magnetrührstab inbegriffen. Außenmaße (L x B x H):
225 x 155 x 90 mm. 220 V / 50-60 Hz. Garantie 1 Jahr.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Beschreibung Stückzahlpro Artikel

STIH-B02-001 Heizrührer, LBX, B02, 2 L 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-B02-001 8,772 1385,00 85059021 08434868109896

 PRODUKTFOTO
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